ТЕСТИРОВАНИЕ 

по теме «Электронные таблицы MS EXCEL»

1. Сколько клеток входит в диапазон А5:D8?

A. 2      B. 5      C.8      D. 16      E. 13

2. Ячейка электронной таблицы называется активной, если

A. Ячейка видна на экране

B. В ней находится информация

C. Ячейка является пустой

D. Ячейка содержит формулу

E. В ней находится курсор

3. Диапазон клеток электронной таблицы – это

A. Множество ячеек, образующих область произвольной формы

B. Множество заполненных ячеек электронной таблицы

C. Множество пустых ячеек электронной таблицы

D. Множество ячеек, образующих область прямоугольной формы

E. Множество ячеек, образующих область квадратной формы

4. Адрес ячейки электронной таблицы – это

A. Имя, состоящее из любой последовательности символов

B. Имя, состоящее из имени столбца и номера строки

C. Адрес байта оперативной памяти, отведенного под ячейку

D. Адрес машинного слова оперативной памяти, отведенного под ячейку

E. Имя, состоящее из номера столбца и номера строки

5. В ячейку электронной таблицы можно занести

A. Только формулы

B. Числа и текст

C. Только числа

D. Числа, формулы и текст

E. Диаграмму

6. Дан фрагмент электронной таблицы             

	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	8
	5
	9

	2
	9
	5
	3
	4

	3
	0
	0
	9
	5

	4
	3
	24
	3
	6


Определить, какое из утверждений истинно для этого фрагмента таблицы:

A. В ячейку D4 введена формула (A1+B2+C3)/3

B. В ячейку D1 введена формула СУММ (A2:B3)

C. В ячейку D2 введена формула СУММ (B3:C4)/СУММ  (A3:C3)

D.В ячейку D3 введена формула C3*C4-(C1-C2)/5

E. В ячейку A4 введена формула СУММ (A1:C2)-1

7. Для какой из приведенных ниже таблиц может быть построена следующая круговая диаграмма?
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